智浪教育—普惠英才文库

全国中学生物理竞赛集锦（力学）

第21届预赛（2004.
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二、（15分）质量分别为m1和m2的两个小物块用轻绳连结，绳跨过位于倾角( ＝30(的光滑斜面顶端的轻滑轮，滑轮与转轴之间的磨擦不计，斜面固定在水平桌面上，如图所示。第一次，m1悬空，m2放在斜面上，用t表示m2自斜面底端由静止开始运动至斜面顶端所需的时间。第二次，将m1和m2位置互换，使m2悬空，m1放在斜面上，发现m1自斜面底端由静止开始运动至斜面顶端所需的时间为t/3。求ml与m2之比。
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七、（15分）如图所示，B是质量为mB、半径为R的光滑半球形碗，放在光滑的水平桌面上。A是质为mA的细长直杆，被固定的光滑套管C约束在竖直方向，A可自由上下运动。碗和杆的质量关系为：mB＝2mA。初始时，A杆
被握住，使其下端正好与碗的半球面
的上边缘接触（如图）。然后从静止
开始释放A，A、B便开始运动。设A

杆的位置用( 表示，( 为碗面的球心
O至A杆下端与球面接触点的连线方
向和竖直方向之间的夹角。求A与B

速度的大小（表示成( 的函数）。
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九、（18分）如图所示，定滑轮B、C与动滑轮D组成一滑轮组，各滑轮与转轴间的摩擦、滑轮的质量均不计。在动滑轮D上，悬挂有砝码托盘A，跨过滑轮组的不可伸长的轻线的两端各挂有砝码2和3。一根用轻线（图中穿过弹簧的那条坚直线）拴住的压缩轻弹簧竖直放置在托盘底上，弹簧的下端与托盘底固连，上端放有砝码1（两者未粘连）。已加三个砝码和砝码托盘的质量都是m，弹簧的劲度系数为k，压缩量为l0，整个系统处在静止状态。现突然烧断栓住弹簧的轻线，弹簧便伸长，并推动砝码1向上运动，直到砝码1与弹簧分离。假设砝码1在以后的运动过程中不会与托盘的顶部相碰。求砝码1从与弹簧分离至再次接触经历的时间。

第21届复赛
二、(20分) 两颗人造卫星绕地球沿同一椭圆轨道同向运动，它们通过轨道上同一点的时间相差半个周期．已知轨道近地点离地心的距离是地球半径R的2倍，卫星通过近地点时的速度
[image: image223.png]BE 166



，式中M为地球质量，G为引力常量．卫星上装有同样的角度测量仪，可测出卫星与任意两点的两条连线之间的夹角．试设计一种测量方案，利用这两个测量仪测定太空中某星体与地心在某时刻的距离．（最后结果要求用测得量和地球半径R表示）
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六、(20分)如图所示，三个质量都是m的刚性小球A、B、C位于光滑的水平桌面上（图中纸面），A、B之间，B、C之间分别用刚性轻杆相连，杆与A、B、C的各连接处皆为“铰链式”的（不能对小球产生垂直于杆方向的作用力）．已知杆AB与BC的夹角为 ，< /2．DE为固定在桌面上一块挡板，它与AB连线方向垂直．现令A、B、C一起以共同的速度v沿平行于AB连线方向向DE运动，已知在C与挡板碰撞过程中C与挡板之间无摩擦力作用，求碰撞时当C沿垂直于DE方向的速度由v变为0这一极短时间内挡板对C的冲量的大小．

第二十届预赛（2003年9月5日）
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五、(20分)有一个摆长为l的摆（摆球可视为质点，摆线的质量不计），在过悬挂点的竖直线上距悬挂点O的距离为x处（x＜l）的C点有一固定的钉子，如图所示，当摆摆动时，摆线会受到钉子的阻挡．当l一定而x取不同值时，阻挡后摆球的运动情况将不同．现将摆拉到位于竖直线的左方（摆球的高度不超过O点），然后放手，令其自由摆动，如果摆线被钉子阻挡后，摆球恰巧能够击中钉子，试求x的最小值．
六、(20分)质量为M的运动员手持一质量为m的物块，以速率v0沿与水平面成a角的方向向前跳跃（如图）．为了能跳得更远一点，运动员可在跳远全过程中的某一位置处，沿某一方向把物块抛出．物块抛出时相对运动员的速度的大小u是给定的，物块抛出后，物块和运动员都在同一竖直平面内运动．
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    (1)若运动员在跳远的全过程中的某时刻to把物块沿与x轴负方向成某θ角的方向抛出，求运动员从起跳到落地所经历的时间．
    (2)在跳远的全过程中，运动员在何处把物块沿与x轴负方向成θ角的方向抛出，能使自己跳得更远？若v0和u一定，在什么条件下可跳得最远？并求出运动员跳的最大距离．
第二十届复赛
[image: image208.jpg]


三、（20分）有人提出了一种不用火箭发射人造地球卫星的设想．其设想如下：沿地球的一条弦挖一通道，如图所示．在通道的两个出口处
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和
[image: image3.wmf]B

，分别将质量为
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的物体和质量为
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的待发射卫星同时自由释放，只要
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比
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足够大，碰撞后，质量为
[image: image8.wmf]m

的物体，即待发射的卫星就会从通道口
[image: image9.wmf]B

冲出通道；设待发卫星上有一种装置，在待发卫星刚离开出口
[image: image10.wmf]B

时，立即把待发卫星的速度方向变为沿该处地球切线的方向，但不改变速度的大小．这样待发卫星便有可能绕地心运动，成为一个人造卫星．若人造卫星正好沿地球表面绕地心做圆周运动，则地心到该通道的距离为多少？己知
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＝20
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，地球半径
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R

＝6400 km．假定地球是质量均匀分布的球体，通道是光滑的，两物体间的碰撞是弹性的．
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五、(22分)有一半径为
[image: image14.wmf]R

的圆柱A，静止在水平地面上，并与竖直墙面相接触．现有另一质量与A相同，半径为
[image: image15.wmf]r

的较细圆柱B，用手扶着圆柱A，将B放在A的上面，并使之与墙面相接触，如图所示，然后放手．
己知圆柱A与地面的静摩擦系数为0.20，两圆柱之间的静摩擦系数为0.30．若放手后，两圆柱体能保持图示的平衡，问圆柱B与墙面间的静摩擦系数和圆柱B的半径
[image: image16.wmf]r

的值各应满足什么条件？
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七、(25分)如图所示，将一铁饼状小物块在离地面高为
[image: image17.wmf]h

处沿水平方向以初速
[image: image18.wmf]0

v

抛出．己知物块碰地弹起时沿竖直方向的分速度的大小与碰前沿竖直方向的分速度的大小之比为
[image: image19.wmf]e

（＜1）．又知沿水平方向物块与地面之间的滑动摩擦系数为
[image: image20.wmf]m

（≠0）：每次碰撞过程的时间都非常短，而且都是“饼面”着地．求物块沿水平方向运动的最远距离．

第十九届预赛（2002年9月5日）

一、（15分）今年3月我国北方地区遭遇了近10年来最严重的沙尘暴天气．现把沙尘上扬后的情况简化为如下情景：
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为竖直向上的风速，沙尘颗粒被扬起后悬浮在空中（不动）．这时风对沙尘的作用力相当于空气不动而沙尘以速度
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竖直向下运动时所受的阻力．此阻力可用下式表达
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其中
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为一系数，
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为沙尘颗粒的截面积，
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为空气密度．
（1）若沙粒的密度 
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，沙尘颗粒为球形，半径
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，地球表面处空气密度
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，试估算在地面附近，上述
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（2）假定空气密度
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随高度
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的变化关系为
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，其中
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处的空气密度，
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为一常量，
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，试估算当
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时扬沙的最大高度．（不考虑重力加速度随高度的变化）
三、（20分）据新华社报道，为了在本世纪初叶将我国的航天员送上太空，2002年3月25日22时15分，我国成功地发射了一艘无人试验飞船。在完成预定任务后，飞船于4月1日16时51分安全着陆，共绕地球飞行108圈。
（1）飞船的名称是什么？
（2）飞船在运行期间，按照地面指挥控制中心的指令成功地实施了数百个动作，包括从椭圆轨道变换成圆轨道等．假如把飞船从发射到着陆的整个过程中的运动都当作圆周运动处理，试粗略估计飞船离地面的平均高度．已知地球半径
[image: image41.wmf]6

6.3710m

R

=´

，地球表面处的重力加速度
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七、（25分）如图预19-7所示，在长为
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m、质量为
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的车厢B内的右壁处，放一质量
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的小物块A（可视为质点），向右的水平拉力
[image: image46.wmf]120.0N
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=

作用于车厢，使之从静止开始运动，测得车厢B在最初2.0 s内移动的距离
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，且在这段时间内小物块未与车厢壁发生过碰撞．假定车厢与地面间的摩擦忽略不计，小物块与车厢壁之间的碰撞是弹性的．求车厢开始运动后4.0 s时，车厢与小物块的速度．
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第十九届复赛
[image: image211.bmp]一、（20分）某甲设计了1个如图复19-1所示的“自动喷泉”装置，其中A、B、C为3个容器，D、E、F为3根细管，管栓K是关闭的．A、B、C及细管D、E中均盛有水，容器水面的高度差分别为
[image: image49.wmf]1

h

和
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如图所示．A、B、C的截面半径为12cm，D的半径为0.2cm．甲向同伴乙说：“我若拧开管栓K，会有水从细管口喷出．”乙认为不可能．理由是：“低处的水自动走向高外，能量从哪儿来？”甲当即拧开K，果然见到有水喷出，乙哑口无言，但不明白自己的错误所在．甲又进一步演示．在拧开管栓K前，先将喷管D的上端加长到足够长，然后拧开K，管中水面即上升，最后水面静止于某个高度处．
    (1)．论证拧开K后水柱上升的原因．
    (2)．当D管上端足够长时，求拧开K后D中静止水面与A中水面的高度差．
    (3)．论证水柱上升所需能量的来源．
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七、（26分）一根不可伸长的细轻绳，穿上一粒质量为
[image: image51.wmf]m

的珠子（视为质点），绳的下端固定在
[image: image52.wmf]A

点，上端系在轻质小环上，小环可沿固定的水平细杆滑动（小环的质量及与细杆摩擦皆可忽略不计），细杆与
[image: image53.wmf]A

在同一竖直平面内．开始时，珠子紧靠小环，绳被拉直，如图复19-7-1所示，已知，绳长为
[image: image54.wmf]l

，
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点到杆的距离为
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，绳能承受的最大张力为
[image: image57.wmf]d

T

，珠子下滑过程中到达最低点前绳子被拉断，求细绳被拉断时珠子的位置和速度的大小（珠子与绳子之间无摩擦）
[image: image213.png]w20



注：质点在平面内做曲线运动时，它在任一点的加速度沿该点轨道法线方向的分量称为法向加速度
[image: image58.wmf]n
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，可以证明，
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为质点在该点时速度的大小，
[image: image61.wmf]R

为轨道曲线在该点的“曲率半径”，所谓平面曲线上某点的曲率半径，就是在曲线上取包含该点在内的一段弧，当这段弧极小时，可以把它看做是某个“圆”的弧，则此圆的半径就是曲线在该点的曲率半径．如图复19-7-2中曲线在
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点的曲率半径为
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R

，在
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点的曲率半径为
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．
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第十八届预赛2001-09-09
一、（15分）如图预18－l所示，杆
[image: image66.wmf]OA

长为
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，可绕过
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点的水平轴在竖直平面内转动，其端点
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系着一跨过定滑轮
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、
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的不可伸长的轻绳，绳的另一端系一物块
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，滑轮的半径可忽略，
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在
[image: image74.wmf]O

的正上方，
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之间的距离为
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。某一时刻，当绳的
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段与
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之间的夹角为
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时，杆的角速度为
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，求此时物块
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的速率
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。
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五、（25分）如图预18－5所示，一质量为
[image: image83.wmf]M

、长为
[image: image84.wmf]L

带薄挡板
[image: image85.wmf]P

的木板，静止在水平的地面上，设木板与地面间的静摩擦系数与滑动摩擦系数相等，皆为
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．质量为
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的人从木板的一端由静止开始相对于地面匀加速地向前走向另一端，到达另一端时便骤然抓住挡板
[image: image88.wmf]P

而停在木板上．已知人与木板间的静摩擦系数足够大，人在木板上不滑动．问：在什么条件下，最后可使木板向前方移动的距离达到最大？其值等于多少？
第十八届复赛

六、（27分）一玩具“火箭”由上下两部分和一短而硬（即劲度系数很大）的轻质弹簧构成．上部分
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的质量为
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，下部分
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的质量为
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，弹簧夹在
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与
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之间，与二者接触而不固连．让
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、
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G

压紧弹簧，并将它们锁定，此时弹簧的弹性势能为己知的定值
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E

．通过遥控可解除锁定，让弹簧恢复至原长并释放其弹性势能，设这—释放过程的时间极短．第一种方案是让玩具位于一枯井的井口处并处于静止状态时解除锁定，从而使上部分
[image: image98.wmf]1

G

升空．第二种方案是让玩具在井口处从静止开始自由下落，撞击井底（井足够深）后以原速率反弹，反弹后当玩具垂直向上运动到离井口深度为某值
[image: image99.wmf]h

的时刻解除锁定．

1．在第一种方案中，玩具的上部分
[image: image100.wmf]1

G

升空到达的最大高度（从井口算起）为多少？其能量是从何种形式的能量转化来的？

2．在第二种方案中，玩具的上部分
[image: image101.wmf]1

G

升空可能达到的最大高度（亦从井口算起）为多少？并定量地讨论其能量可能是从何种形式的能量转化来的．
第十七届预赛2000年
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二、（15分）一半径为
[image: image102.wmf]1.00m
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的水平光滑圆桌面，圆心为
[image: image103.wmf]O

，有一竖直的立柱固定在桌面上的圆心附近，立柱与桌面的交线是一条凸的平滑的封闭曲线
[image: image104.wmf]C

，如图预17-2所示。一根不可伸长的柔软的细轻绳，一端固定在封闭曲线上的某一点，另一端系一质量为
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的小物块。将小物块放在桌面上并把绳拉直，再给小物块一个方向与绳垂直、大小为
[image: image106.wmf]0

4.0m/s

v

=

的初速度。物块在桌面上运动时，绳将缠绕在立柱上。已知当绳的张力为
[image: image107.wmf]0

2.0N

T

=

时，绳即断开，在绳断开前物块始终在桌面上运动．
    1．问绳刚要断开时，绳的伸直部分的长度为多少?

2．若绳刚要断开时，桌面圆心
[image: image108.wmf]O

到绳的伸直部分与封闭曲线的接触点的连线正好与绳的伸直部分垂直，问物块的落地点到桌面圆心
[image: image109.wmf]O

的水平距离为多少？已知桌面高度
[image: image110.wmf]0.80m

H

=

．物块在桌面上运动时未与立柱相碰．取重力加速度大小为
[image: image111.wmf]2

10m/s

．
[image: image217.png]B8 1971



八、（20分）如图预17-8所示，在水平桌面上放有长木板
[image: image112.wmf]C

，
[image: image113.wmf]C

上右端是固定挡板
[image: image114.wmf]P

，在
[image: image115.wmf]C

上左端和中点处各放有小物块
[image: image116.wmf]A

和
[image: image117.wmf]B

，
[image: image118.wmf]A

、
[image: image119.wmf]B

的尺寸以及
[image: image120.wmf]P

的厚度皆可忽略不计，
[image: image121.wmf]A

、
[image: image122.wmf]B

之间和
[image: image123.wmf]B

、
[image: image124.wmf]P

之间的距离皆为
[image: image125.wmf]L

。设木板
[image: image126.wmf]C

与桌面之间无摩擦，
[image: image127.wmf]A

、
[image: image128.wmf]C

之间和
[image: image129.wmf]B

、
[image: image130.wmf]C

之间的静摩擦因数及滑动摩擦因数均为
[image: image131.wmf]m

；
[image: image132.wmf]A

、
[image: image133.wmf]B

、
[image: image134.wmf]C

（连同挡板
[image: image135.wmf]P

）的质量相同．开始时，
[image: image136.wmf]B

和
[image: image137.wmf]C

静止，
[image: image138.wmf]A

以某一初速度向右运动．试问下列情况是否能发生？要求定量求出能发生这些情况时物块
[image: image139.wmf]A

的初速度
[image: image140.wmf]0

v

应满足的条件，或定量说明不能发生的理由．
（1）物块
[image: image141.wmf]A

与
[image: image142.wmf]B

发生碰撞；
（2）物块
[image: image143.wmf]A

与
[image: image144.wmf]B

发生碰撞（设为弹性碰撞）后，物块
[image: image145.wmf]B

与挡板
[image: image146.wmf]P

发生碰撞；
（3）物块
[image: image147.wmf]B

与挡板
[image: image148.wmf]P

发生碰撞（设为弹性碰撞）后，物块
[image: image149.wmf]B

与
[image: image150.wmf]A

在木板
[image: image151.wmf]C

上再发生碰撞；
（4）物块
[image: image152.wmf]A

从木板
[image: image153.wmf]C

上掉下来；
（5）物块
[image: image154.wmf]B

从木板
[image: image155.wmf]C

上掉下来．
第十七届复赛
四、（25分）宇宙飞行器和小行星都绕太阳在同一平面内做圆周运动，飞行器的质量比小行星的质量小得很多，飞行器的速率为
[image: image156.wmf]0

v

，小行星的轨道半径为飞行器轨道半径的6倍．有人企图借助飞行器与小行星的碰撞使飞行器飞出太阳系，于是他便设计了如下方案：Ⅰ. 当飞行器在其圆周轨道的适当位置时，突然点燃飞行器上的喷气发动机，经过极短时间后立即关闭发动机，以使飞行器获得所需的速度，沿圆周轨道的切线方向离开圆轨道；Ⅱ. 飞行器到达小行星的轨道时正好位于小行星的前缘，速度的方向和小行星在该处速度的方向相同，正好可被小行星碰撞；Ⅲ. 小行星与飞行器的碰撞是弹性正碰，不计燃烧的燃料质量．
    1．试通过计算证明按上述方案能使飞行器飞出太阳系；
    2．设在上述方案中，飞行器从发动机取得的能量为
[image: image157.wmf]1

E

．如果不采取上述方案而是令飞行器在圆轨道上突然点燃喷气发动机，经过极短时间后立即关闭发动机，以使飞行器获得足够的速度沿圆轨道切线方向离开圆轨道后能直接飞出太阳系．采用这种办法时，飞行器从发动机取得的能量的最小值用
[image: image158.wmf]2

E

表示，问
[image: image159.wmf]1

2

E

E

为多少?
第十六届预赛1999年

二、（15分）一质量为
[image: image160.wmf]M

的平顶小车，以速度
[image: image161.wmf]0

v

沿水平的光滑轨道作匀速直线运动。现将一质量为
[image: image162.wmf]m

的小物块无初速地放置在车顶前缘。已知物块和车顶之间的动摩擦系数为
[image: image163.wmf]m

。

1. 若要求物块不会从车顶后缘掉下，则该车顶最少要多长？

2. 若车顶长度符合1问中的要求，整个过程中摩擦力共做了多少功？
七、（15分）将一根长为100多厘米的均匀弦线，沿水平的
[image: image164.wmf]x

轴放置，拉紧并使两端固定。现对离固定的右端25cm处（取该处为原点
[image: image165.wmf]O

，如图预16-7-1所示）的弦上一点施加一个沿垂直于弦线方向（即
[image: image166.wmf]y

轴方向）的扰动，其位移随时间的变化规律如图预16-7-2所示。该扰动将沿弦线传播而形成波（孤立的脉冲波）。已知该波在弦线中的传播速度为
[image: image167.wmf]2.5cm/s

，且波在传播和反射过程中都没有能量损失。

1. 试在图预16-7-1中准确地画出自
[image: image168.wmf]O

点沿弦向右传播的波在
[image: image169.wmf]2.5s

t

=

时的波形图。

2. 该波向右传播到固定点时将发生反射，反射波向左传播，反射点总是固定不动的。这

可看成是向右传播的波和向左传播的波相叠加，使反射点的位移始终为零。由此观点出发，试在图预16-7-1中准确地画出
[image: image170.wmf]12.5s

t

=

时的波形图。

3. 在图预16-7-1中准确地画出
[image: image171.wmf]10.5s

t

=

时的波形图。
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八、（15分）1997年8月26日在日本举行的国际天文学会上，德国Max Planck学会的一个研究组宣了他们的研究成果：银河系的中心可能存在一个在黑洞。他们的根据是用口径为3.5m的天文望远镜对猎户座中位于银河系中心附近的星体进行近六年的观测所得到的数据，他们发现，距离银河系中心约60亿公里的星体正以
[image: image174.wmf]2000km/s

的速度围绕银河系中心旋转。根据上面的数据，试在经典力学的范围内（见提示2），通过计算确认，如果银河系中心确实存在黑洞的话，其最大半径是多少。（引力常数
[image: image175.wmf]20312
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）

提示：1. 黑洞是一种密度极大的天体，其表面的引力是如此之强，以至于包括光在内的所有物质都不了其引力作用。

2．计算中可以采用拉普拉斯经典黑洞模型，在这种模型中，在黑洞表面上的所有物质，即使初速度等于光速
[image: image176.wmf]c

也逃脱不了其引力的作用。
九、（20分）一个大容器中装有互不相溶的两种液体，它们的密度分别为
[image: image177.wmf]1

r

和
[image: image178.wmf]2

r

（
[image: image179.wmf]12

rr

<

）。现让一长为
[image: image180.wmf]L

、密度为
[image: image181.wmf]12

1

()
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rr
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的均匀木棍，竖直地放在上面的液体内，其下端离两液体分界面的距离为
[image: image182.wmf]3

4

L

，由静止开始下落。试计算木棍到达最低处所需的时间。假定由于木棍运动而产生的液体阻力可以忽略不计，且两液体都足够深，保证木棍始终都在液体内部运动，未露出液面，也未与容器相碰。

第十六届复赛
四、（20分）经过用天文望远镜长期观测，人们在宇宙中已经发现了许多双星系统，通过对它们的研究，使我们对宇宙中物质的存在形势和分布情况有了较深刻的认识。双星系统由两个星体构成，其中每个星体的线度都远小于两星体之间的距离。一般双星系统距离其他星体很远，可以当作孤立系统处理。 
现根据对某一双星系统的光度学测量确定，该双星系统中每个星体的质量都是
[image: image183.wmf]M

，两者相距
[image: image184.wmf]L

。他们正绕两者连线的中点作圆周运动。 
    1. 试计算该双星系统的运动周期
[image: image185.wmf]T

计算

。 
    2. 若实验上观测到的运动周期为
[image: image186.wmf]T

观测

，且
[image: image187.wmf]:1:(1)

TTNN
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观测

计算

。为了解释
[image: image188.wmf]T

观测

与
[image: image189.wmf]T

计算

的不同，目前有一种流行的理论认为，在宇宙中可能存在一种望远镜观测不到的暗物质。作为一种简化模型，我们假定在这两个星体连线为直径的球体内均匀分布着这种暗物质，而不考虑其它暗物质的影响。试根据这一模型和上述观测结果确定该星系间这种暗物质的密度。 
 六、（25分）如图复16-6所示，
[image: image190.wmf]z

轴竖直向上，
[image: image191.wmf]xy

平面是一绝缘的、固定的、刚性平面。在
[image: image192.wmf]0
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处放一带电量为
[image: image193.wmf](0)
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的小物块，该物块与[image: image218.png]wE 1972



一细线相连，细线的另一端
[image: image194.wmf]B

穿过位于坐标原点
[image: image195.wmf]O

的光滑小孔，可通过它牵引小物块。现对该系统加一匀强电场，场强方向垂直与
[image: image196.wmf]x

轴，与
[image: image197.wmf]z

轴夹角为
[image: image198.wmf]q

（如图复16-6所示）。设小物块和绝缘平面间的摩擦系数为
[image: image199.wmf]tan

mq

=

,且静摩擦系数和滑动摩擦系数相同。不计重力作用。现通过细线来牵引小物块，使之移动。在牵引过程中，我们约定：细线的
[image: image200.wmf]B

端只准沿
[image: image201.wmf]z

轴向下缓慢移动，不得沿
[image: image202.wmf]z

轴向上移动；小物块的移动非常缓慢，在任何时刻，都可近似认为小物块处在力平衡状态。若已知小物块的移动轨迹是一条二次曲线，试求出此轨迹方程。
A





B��





C��











D





E





v0








[image: image219.png]B 13.1



[image: image220.png]B 13.5



[image: image221.png]R 172



[image: image222.png]


_1132938434.unknown

_1133422565.unknown

_1133760523.unknown

_1133762928.unknown

_1133796588.unknown

_1133797098.unknown

_1133797230.unknown

_1133797324.unknown

_1148900984.unknown

_1133797332.unknown

_1133797347.unknown

_1133797244.unknown

_1133797276.unknown

_1133797239.unknown

_1133797187.unknown

_1133797202.unknown

_1133797147.unknown

_1133797076.unknown

_1133797082.unknown

_1133796597.unknown

_1133789147.unknown

_1133796567.unknown

_1133796581.unknown

_1133796550.unknown

_1133763057.unknown

_1133789140.unknown

_1133762939.unknown

_1133762192.unknown

_1133762838.unknown

_1133762888.unknown

_1133762899.unknown

_1133762867.unknown

_1133762623.unknown

_1133762767.unknown

_1133762368.unknown

_1133761977.unknown

_1133762088.unknown

_1133762097.unknown

_1133762060.unknown

_1133761917.unknown

_1133761935.unknown

_1133760541.unknown

_1133422582.unknown

_1133422590.unknown

_1133536119.unknown

_1133760486.unknown

_1133760496.unknown

_1133536137.unknown

_1133535865.unknown

_1133536065.unknown

_1133422591.unknown

_1133422586.unknown

_1133422588.unknown

_1133422589.unknown

_1133422587.unknown

_1133422584.unknown

_1133422585.unknown

_1133422583.unknown

_1133422573.unknown

_1133422578.unknown

_1133422580.unknown

_1133422581.unknown

_1133422579.unknown

_1133422575.unknown

_1133422577.unknown

_1133422574.unknown

_1133422569.unknown

_1133422571.unknown

_1133422572.unknown

_1133422570.unknown

_1133422567.unknown

_1133422568.unknown

_1133422566.unknown

_1133257136.unknown

_1133422549.unknown

_1133422557.unknown

_1133422561.unknown

_1133422563.unknown

_1133422564.unknown

_1133422562.unknown

_1133422559.unknown

_1133422560.unknown

_1133422558.unknown

_1133422553.unknown

_1133422555.unknown

_1133422556.unknown

_1133422554.unknown

_1133422551.unknown

_1133422552.unknown

_1133422550.unknown

_1133422480.unknown

_1133422484.unknown

_1133422547.unknown

_1133422548.unknown

_1133422485.unknown

_1133422482.unknown

_1133422483.unknown

_1133422481.unknown

_1133422476.unknown

_1133422478.unknown

_1133422479.unknown

_1133422477.unknown

_1133257245.unknown

_1133257344.unknown

_1133257193.unknown

_1133257148.unknown

_1133257183.unknown

_1132939326.unknown

_1132939407.unknown

_1133257092.unknown

_1133257109.unknown

_1132939437.unknown

_1132939346.unknown

_1132939392.unknown

_1132939333.unknown

_1132938481.unknown

_1132938517.unknown

_1132938526.unknown

_1132938496.unknown

_1132938459.unknown

_1132938473.unknown

_1132938444.unknown

_1132893169.unknown

_1132931516.unknown

_1132938342.unknown

_1132938389.unknown

_1132938416.unknown

_1132938422.unknown

_1132938400.unknown

_1132938371.unknown

_1132938383.unknown

_1132938356.unknown

_1132931520.unknown

_1132931593.unknown

_1132938319.unknown

_1132931592.unknown

_1132931518.unknown

_1132931519.unknown

_1132931517.unknown

_1132893694.unknown

_1132931512.unknown

_1132931514.unknown

_1132931515.unknown

_1132931513.unknown

_1132931507.unknown

_1132931510.unknown

_1132931511.unknown

_1132931508.unknown

_1132893778.unknown

_1132931505.unknown

_1132931506.unknown

_1132893803.unknown

_1132893745.unknown

_1132893179.unknown

_1132893201.unknown

_1132893203.unknown

_1132893204.unknown

_1132893202.unknown

_1132893200.unknown

_1132893171.unknown

_1132893178.unknown

_1132893170.unknown

_1132725378.unknown

_1132893158.unknown

_1132893165.unknown

_1132893167.unknown

_1132893168.unknown

_1132893166.unknown

_1132893163.unknown

_1132893164.unknown

_1132893161.unknown

_1132893153.unknown

_1132893156.unknown

_1132893157.unknown

_1132893154.unknown

_1132725380.unknown

_1132725381.unknown

_1132725379.unknown

_1132725352.unknown

_1132725356.unknown

_1132725365.unknown

_1132725366.unknown

_1132725364.unknown

_1132725354.unknown

_1132725355.unknown

_1132725353.unknown

_1132725348.unknown

_1132725350.unknown

_1132725351.unknown

_1132725349.unknown

_1132725346.unknown

_1132725347.unknown

_1132725345.unknown

